

许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年5月31日
星期五 农历己亥年四月廿七

□中共许昌市委机关报
□国内统一刊号：CN41—0013
□网址：<http://www.21xc.com>
□许昌日报社出版 第8914期
□许昌手机报移动用户发送XCSJB到10658300进行订阅(3元/月)

胡五岳在六一儿童节前夕看望慰问少年儿童时寄语

坚持以人民为中心 硬件软件一起抓 推动许昌教育事业高质量发展

丁同民王志宏等一同慰问

本报讯（记者 石冠兵）在六一国际儿童节来临之际，5月30日上午，市委书记胡五岳带队，前往市区部分学校，为小朋友们送上节日祝福，向扎根讲台、默默奉献的教职员致以亲切慰问。市领导丁同民、王志宏、艾祥涛、赵淑红、刘瑞红一同慰问。

胡五岳一行先后前往东城区南海街小学、许昌市特殊教育学校、许昌实验小学，为小朋友们送去图书等节日礼物，认真察看教育教学基础设施建设，详细了解教育理念、教学管理等情况，并对广大教职员为全市教育事业发展作出的贡献表示感谢。

南海街小学是全市基础教育提升

三年攻坚项目之一，2018年9月开学招生，现有21个教学班、66名教职工、1316名学生，由荣获第一届“全国文明校园”称号的市毓秀路小学托管。当天上午，该校正在操场上举办“欢庆六一、祝福祖国”文艺会演，胡五岳走到孩子们中间，与他们亲切交谈，并送上节日问候和真挚祝福，希望他们好好学习，在德、智、体、美、劳方面全面发展，将来成为祖国栋梁。

在许昌实验小学，胡五岳一行先后察看了体育馆、校史馆等，详细询问学校发展情况。胡五岳指出，作为全市小学教育的旗帜，许昌实验小学要再接再厉，传承学校厚重的文化底蕴，打造百年名校；要当好标杆表

率，发挥示范作用，引领更多学校竞相发展。

在看望慰问过程中，胡五岳指出，享受优质教育是广大人民群众的最大期盼之一，各地各相关部门要深入学习贯彻全国教育大会、全省教育大会精神，坚持以人民为中心，将群众期盼作为奋斗目标，把群众满意作为努力方向，一手抓基础教育提升三年攻坚，改善中小学硬件条件；一手抓教育综合改革，提升教育软件水平，办好人民满意的教育，推动许昌教育事业高质量发展，不断提升人民群众的获得感、幸福感。

史根治主持召开市政府常务会议 研究《许昌市城市绿化条例（草案）》起草等工作

本报讯（记者 高伟山）5月30日，市长史根治主持召开市政府常务会议，传达学习习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神，研究《许昌市城市绿化条例（草案）》起草等工作。

市委常委、常务副市长赵文峰，副市长刘胜利、赵庚辰、赵淑红，市政府秘书长白红出席会议。许昌军分区司令员李选才，市人大常委会副主任王宏伟，市政协副主席刘瑞红、张巍巍列席会议。

会议强调，习近平总书记的重要讲话对推动中部地区崛起再上新台阶提

出了明确要求，为中部地区高质量发展提供了根本遵循。一要提升政治站位。深刻理解习近平总书记重要讲话的重大战略意义和深远历史意义，从中部崛起全局的高度来谋划和推动许昌发展，增强投身中部地区崛起的思想自觉、政治自觉和行动自觉，确保讲话精神在我市落地生根、开花结果。二要树牢机遇意识。当前，区域协调发展战略加快推进，中部地区崛起势头正劲，我市作为郑州大都市区次中心城市，要对标习近平总书记重要要求，对照推动中部地区崛起的新标准，抢抓全省“五区联动”

会议原则通过了《许昌市城市绿化

条例（草案）》，并指出，做好城市园林绿化工作是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措，是建设“宜居之城”的有效抓手。要提高思想认识，全力支持配合，推动《许昌市城市绿化条例》尽快出台，逐步将城市绿化工作纳入法制化轨道。要加强协作配合，不仅要继续广泛征求社会意见、保证立法质量，还要推动各地各部门各司其职、严格执法、抓好落实。要广泛深入宣传，多渠道、多形式宣传《许昌市城市绿化条例》，努力做到家喻户晓、自觉遵守。

会议还研究了其他事项。

本报讯（记者 武芳）5月30日，全省督查激励表彰电视电话会议召开，市长史根治代表我市在郑州主会场领奖，市委常委、常务副市长赵文峰，副市长刘胜利、赵庚辰在许昌分会场集中收听收看。

日前，国务院办公厅下发《关于对2018年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》，我市因入选在推动“双创”政策落地、扶持“双创”支撑平台、构建“双创”发展生态、打造“双创”升级版等方面大胆探索、勇于尝试、成效明显的区域“双创”示范基地，推进质量工作成效突出，获国务院督查激励。这是继去年我市因在落实重大政策措施方面成效明显获国务院督查激励后，再次获国务院督查激励。在此次会议上，河南省人民政府下发《关于表彰受到国务院督查激励的省辖市和县（市、区）予以通报表彰并配套采取激励措施。

在推动“双创”政策落地、扶持“双创”支撑平台、构建“双创”发展生态、打造“双创”升级版方面，市城乡一体化示范区大胆探索，勇于尝试、成效明显，成为受表彰的“双创”示范基地之一。在国家发改委激励的基础上，省发改委、财政厅今年将对市城乡一体化示范区优先支持创新创业支撑平台建设，对区域内符合条件的创新创业项目，积极推介与国家新兴产业创业投资基金、省战略新兴产业投资基金等对接，优先支持区域内创新创业成果在全省“双创”活动周主会场重点展示；优先支持举办“创响中国”等重大活动，宣传推广形成的好经验、好做法。

在推进质量工作方面，我市成效突出，受到表彰。在国家市场监管总局激励的基础上，省市场监管局今年将对我市在质量工作改革创新先行先试、国家质量基础设施协同服务及应用示范基地建设、质量技术机构优先布局建设、质量标准示范点等方面予以激励支持。

史根治主持召开市长议事会议时强调 注重学习调研 抓好当前工作 确保上半年时间任务“双过半”

本报讯（记者 高伟山）5月30日，市长史根治主持召开市长议事会议，听取市政府5月份重大工作事项落实情况，研究6月份重大工作事项。史根治强调，要加强学习调研，转变工作作风，紧盯重点工作、重点项目和重点问题，确保上半年时间任务“双过半”。市委常委、常务副市长赵文峰，副市长刘胜利、赵庚辰、赵淑红出席。

听取汇报后，史根治充分肯定了前一阶段的工作成效，并要求在今后工作中，要吃透上情、掌握下情，持续形成群众满意、社会发展的良好局面。一方面，要注重加强学习，从学习中找方向、找政策、找方法，在常学常新中加强理论修养，在真学真信中坚定理想信念。另一方面，要深入开展调研，沉下身子、直奔一线，帮助研究情况，解决问题，坚持实事求是，注重工作实效，力戒形式主义、官僚主义。

史根治就抓好近期工作提出四点要求。一要紧盯“双过半”目标。全面盘点

《政府工作报告》，省、市民生实事等重点工作，6月底前理清完成情况。二要抓好“三夏”生产。趁天抢时，快收快打，做好颗粒归仓；按照“四优四化”要求，调整种植结构，做好夏种夏播，推进农业转型升级；粮食部门要做好收购准备，一旦粮食价格低于托市收购价，要敞开收购农民余粮，不给群众打白条；做好防汛抗旱工作，确保我市安全度汛。三要紧盯重点工作。

重点项目方面，对年初确定的工业、农业、城建重点项目要紧盯不放，排查进展，梳理障碍，解决问题，加快推进；对因市场形势变化而不再适宜的项目要及时调整、“有出有进”。重点问题方面，紧盯财税运行、工业运行、教育攻坚、乡村振兴、农业转型、社会稳定等重点领域，突破关键问题，持续推动工作。四要切实转变作风。要心无旁骛谋发展，集中精力抓落实，尤其要在破解疑难和遗留问题时，树立有解思维，强化担当精神，用心克难攻坚，真正做到担当作为、奋力争先、干在实处、走在前列。

许昌市县（市、区）政协主席座谈会召开 刘保新出席会议并讲话

本报讯（记者 杨伟峰）5月30日，许昌市县（市、区）政协主席联席会在禹州市召开。市政协主席刘保新出席会议并讲话。市政协副主席张建庄、秦春梅、苏建涛、崔合荣，秘书长高坤黎参加会议。

会上，各县（市、区）政协主席围绕党建工作开展情况和学习贯彻中共中央办公厅《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》和省委办公厅《关于加强新时代人民政协党的建设工作的实施意见》（以下简称“两个意见”）情况进行座谈，并相互交流了今年以来工作开展情况。

围绕贯彻落实“两个意见”，推动政协工作高质量，刘保新强调，一要坚持政治统领，推动政协党的建设高质量。要深刻理解重大意义，加强党对政协工作的领导，提升政协系统党的建设水平，以党的建设高质量促进政协工作高质量；要准确把握关键环节，加强政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设；要有效落实各项任务，以正确观念促落实，以责任担当促落实，以创新机制促落实。二要坚持性质定位，推动协商民主

我市举行庆“六一”表彰大会暨“争做新时代好队员”主题队日活动，丁同民等出席

2版

预祝2019年全国职业院校技能大赛
高职组“光伏电子工程的设计与实施”赛项在许昌职业技术学院成功举办

举办时间
6月2日—4日